

ИБП Eaton 9390M 60 kVA - Сертификат о происхождении ИБП Eaton 9390 Marine

Постоянная ссылка на страницу: https://eaton-power.ru/catalog/eaton-9390-marine/eaton-9390m-60-kva/



CERTIFICATE OF ORIGIN

We the undersigned:

EATON POWER QUALITY OY KOSKELONTIE 13 02920 ESPOO FINLAND

Hereby attest that the following goods:

Eaton 9155 8-15kVA	COUNTRY OF ORIGIN:	FINLAND
Eaton 9155 20-40kVA	COUNTRY OF ORIGIN:	TAIWAN
Eaton 9X55 20-40kVA Marine	COUNTRY OF ORIGIN:	FINLAND
Eaton 93PM	COUNTRY OF ORIGIN:	FINLAND
Eaton 9315	COUNTRY OF ORIGIN:	U.S.A.
Eaton 9355 8-15kVA	COUNTRY OF ORIGIN:	FINLAND
Eaton 9355 20-40kVA	COUNTRY OF ORIGIN:	TAIWAN
Eaton 9390	COUNTRY OF ORIGIN:	CHINA
Eaton 9390 100-160kVA Marine	COUNTRY OF ORIGIN:	FINLAND
Eaton 9395	COUNTRY OF ORIGIN:	FINLAND
Eaton SBM	COUNTRY OF ORIGIN:	FINLAND
BladeUPS	COUNTRY OF ORIGIN:	U.S.A
PowerXpert	COUNTRY OF ORIGIN:	U.S.A
RACKS(blade ups)	COUNTRY OF ORIGIN:	UK

We have the following customs positions (commodity codes):

UNINTERRUPTIBLE POWER SUPPLY

8504 4030

BATTERIES + BATTERY CABINETS

8507 2098

SPARE PARTS and OPTIONS

8504 9091

To Whom It May Concern.

Signed:

Espoo, Nov 26th, 2012

Lari Saarnikko

Customer Service Manager

Eaton Power Quality

Eaton Power
Quality Oy

No. F108436